





TELEGRAMĂ

Excelenței Sale Doamnei VIGD FINNBOGADOTTIR Președintele Republicii Islandă

— Reykjavik —

Cu prilejul aniversării Zilei Naționale a Islandei, vă adresez sincere felicitări și cele mai bune urări de prosperitate și pace pentru poporul islandez prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

AGENDA

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Ceaușescu, a avut luni o întreprindere cu delegația parlamentară palestiniană...

separate cu Ilie Văduva, ministrul afacerilor externe...

La întreprinderea a fost de față înaltul delegat Al Rub, reprezentant permanent al O.E.P. la București.

Luni dimineața au sosit, într-o vizită, în portul Constanța navele americane „Coronado” și „Pharris”...

În aceeași zi, parlamentarii paleștineni au avut întreprinderi

Sosirea unei delegații militare din R.S.F. Iugoslavia. Luni a sosit în Capitală amiralul de flotă Branko Namula...

mare din R.S.F. Iugoslavia, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România...

Luși, fost de față M.R.S. Iugoslavia, cu membrii ambasadelor.

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

Activitate intensă, de calitate pe frontul recoltei

Agenda activităților cotidiene se agoră este deosebit de încălzită în această perioadă, prin multitudinea de lucrări care se suprapun...

Pe aceste idel coordonatoare să ne oprim asupra elementelor principale care definesc meza importantă a lucrării de sezon: SECURȘUL. Un prim aspect ce se evidențiază în condițiile acestuia este acela că...

DOUA CULTURI, care — în condițiile tehnologiilor irigate — pot da o două recolte buni pitești, tonați. Bătălia pentru a câștiga zile la seceriș are un efect foarte favorabil...

Și pe ogoarele județului Buzău a fost deplănat în începutul acestei săptămâni secerișul orzului. Recolta de pe cele 12.500 ha cultivate cu această cultură urmărește să fie strînă...

Accentul laturii tehnice și organizatorice ale acestor două activități principale de sezon am notat totodată...

ȘTEFAN DORGOȘAN

azi INFORMARI-NOTE-SAH-JOCURILE-UMOR INSEMNATI-MUZICA-JOCURILE-TELEGRAM

Pe cîtiva quadrati

Peste 6.000 de tineri din unități economice ale județului Hunedoara, sînt antrenati în acțiuni de muncă în sprînjul producției...

Foto-album



Geometria mestesugului

UN UNIVERS AL COPILĂRIEI

Asa poate fi numit, în cuplul de cauza, Complexul comercial „Jul” din Petrosani, care, fără a fi un magazin profitabil...

Debut

Marius Filăr, tânăr muncitor, la întreprinderea de piese auto Sibiu și, totodată, student la Ș.C.M. cursa „A”...

Apel

Cîntăre din unele pietele ale Capitalei (Moghioros, de pîndă) și-au pierdut greutatea de câmpăritori. Unde și cine, în condiții, li-l poate mînta laoc? E vremea fructelor și oricînd...

PROBABIL

A 10x10 grid for a probability puzzle. The grid contains numbers 1-9 and some empty cells. To the right of the grid are instructions and a list of numbers.

PROIECTE ÎMPLINITE

(Urmare din pag. 1) fost prezentat ca un inventator de excepție. Ist amenajare laboratorului într-un fel de baracă din curtea întreprinderii...

PRĂȘITUL ȘI STRÎNSUL FURAJELOR

În unitățile agricole din județul Sălaj se continuă în ritm intens lucrările de întretinere a culturilor. Cu rezultate mai semnificative se inseru cooperativele agricole din C.U.A.S.C. Cehu Silvaniei...

SPORT

LA LĂSAREA CORTINEI. În timp ce unli se pretreceau să urce pe prima scenă, alții trăseseră emblemele parterului...

EL MUNDAL '86

Antrenorul reprezentativei Italiei, Enzo Bearzot, a criticat formula de desfășurare a turneului de ediția a „Cușpe mondiale”...

EL MUNDAL '86

La rîndul său, antrenorul reprezentativei Danemarcei, vest-germanul Sep Piontek, a spus: „Dacă vom ajunge pînă în finală s-ar prefera să o dispunăm în compania Braziliei...”

Rubrică realizată de DRAGOMIR MAGDIN

